
 

1 

 

 

Acta No. 177 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:10 a.m., del día lunes 07 de Octubre 

de   2019, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES 
FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROMO NARVAEZ 

EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, RUIZ MORENO 

HAROLD ROBERTO, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO 

MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL 

CUAL SE CREA UN ESTABLECIMIENTO PUBLICO DEL ORDEN 

MUNICIPAL CON EL CARÁCTER DE INSTITUCION OFICIAL DE 

EDUCACION SUPERIOR – INSTITUTO TECNICO Y TECNOLOGICO 

ITEC INEM Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”. PONENTE 

CONCEJAL MANUEL PRADO. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El Concejal Alvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada 

por la mesa directiva. 

 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO 

DEL CUAL SE CREA UN ESTABLECIMIENTO PUBLICO DEL 

ORDEN MUNICIPAL CON EL CARÁCTER DE INSTITUCION 

OFICIAL DE EDUCACION SUPERIOR – INSTITUTO TECNICO Y 

TECNOLOGICO ITEC INEM Y SE DICTAN OTRAS 

DISPOSICIONES”. PONENTE CONCEJAL MANUEL PRADO. 
 

El Concejal Harold Ruiz, propone que el proyecto quede sobre  la mesa, 

por que se está tramitando el aval del ministerio de educación. 

Se somete a consideración y es aprobado. 
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Edgar Erazo, propone se realice un reconocimiento al 

programa de televisión  juvenil volcánica Pasto, por que fue acreedor al 

galardón “Jaguar de Oro” a nivel nacional. 

 

Se somete a consideración la proposición de reconocimiento y es 

aprobada. 

 

El Concejal Luis Eduardo Estrada, propone se realice un reconocimiento  

a la banda Notas de Sapuyez, ganadora del concurso en Paipa Boyacá. 

 
 

Se somete a consideración y es aprobada. 

 

El Concejal Ricardo Cerón, propone que la sesión del día de mañana se 

realice a las 8:00 a.m. 

 

 

Se somete  a consideración y es aprobada. 

 

El Concejal Harold Ruiz, solicita se invite al secretario da educación, para 

tratar el tema de los 182 conserjes que se les prometió vincularlos de 

nómina o con nombramiento provisional, pero no se ha hecho nada al 
respecto 

 

El Secretario da un informe sobre los proyectos en curso en el Concejo 

Municipal. 

 

El Concejal Ricardo Cerón, solicita que se haga llegar una 

documentación a la Procuraduría y a la Fiscalía, informa que una persona 

anónima le hizo llegar documentos de supuestas irregularidades de 

Empopasto, por lo tanto entrega la copia para hacerlas llegar a las 

entidades pertinentes. 

 

El Concejal Edgar Erazo, solicita información sobre el proceso de elección 

de personero. 
 

La Presidencia, comenta que la Corporación no tiene presupuesto para 

realizar este proceso y por ley el nivel central no puede destinar mas 

recursos para el Concejo, por lo tanto fue necesario tener en cuenta la 

propuesta de una universidad que lo hacía de forma gratuita, el día de 

mañana la jurídica presentará el informe respectivo. 

 

El Concejal Ricardo Cerón, comenta que este presupuesto se debió 

prever al inicio la destinación de recursos para esta convocatoria, este es 

un compromiso que se adquiere, afirma que dejó la constancia en varias 

oportunidades al respecto. 

 
 

El Concejal Franky Eraso, deja la misma constancia  del concejal Ricardo 

Cerón. 

 



 

3 

 

La Presidencia, deja constancia que se va a pedir acompañamiento de 

la Procuraduría para este proceso de elección de personero, que se hace 

en convocatoria, para hacer el seguimiento del caso, afirma que están en 

constante asesoría. 

 

Siendo las 9:35 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Martes 

08 de Octubre de 2.019 a las  8:00 a.m. 

 

 
 

 

 

FIDEL DARIO MARTINEZ MONTES SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 

 
 

 

Aydé Eliana 
 


